

Communiqué de presse

Zurich, le 28 mai 2024

Swiss Finance & Property Group : élection de Felix Oegerli au conseil d'administration

Lors de l'assemblée générale du 7 mai 2024, Felix Oegerli a été élu nouveau membre du conseil d'administration de Swiss Finance & Property Group AG (SFP Group). Thomas E. Kern a quant à lui renoncé à briguer un nouveau mandat.

Élection de Felix Oegerli au conseil d'administration

Le 7 mai 2024, l'assemblée générale a élu Felix Oegerli au conseil d'administration.

Felix Oegerli est depuis 2014 Head of Trading, Sales and Capital Markets à la Zürcher Kantonalbank. Auparavant, il a exercé la fonction de Head Cash Collateral Trading & Management au sein de la même société. Il a débuté sa carrière auprès d'UBS, où il a occupé pendant 20 ans plusieurs postes à responsabilité à Zurich, New York et Londres. Entre 1999 et 2008, il a été le fondateur et CEO d'IFBS AG, une société qui était principalement spécialisée dans le conseil et la conception de solutions logicielles standard dans les domaines Trading et Treasury à travers le monde et qui a été vendue à COMIT AG (Swisscom IT Services) en 2007. Felix Oegerli est en outre président du conseil d'administration de ZKB Securities (UK) Ltd. depuis 2020 et président du conseil d'administration de Zürcher Kantonalbank Finance (Guernsey) Ltd. depuis 2014.

Avec son expérience entrepreneuriale et sa connaissance approfondie des marchés financiers et des capitaux, Felix Oegerli complète parfaitement les compétences du conseil d'administration actuel de SFP Group.

Hans-Peter Bauer, président du conseil d'administration de SFP Group, commente cette élection en ces termes : « Je suis très heureux d'accueillir Felix Oegerli dans notre conseil d'administration. Fort de son expérience de plusieurs décennies et son savoir-faire avéré dans le secteur financier, il donnera de précieuses impulsions à notre entreprise. Nous sommes convaincus qu'il nous aidera à poursuivre et à réaliser nos objectifs stratégiques avec succès. »



Thomas E. Kern ne sollicite pas sa réélection

Après sept années passées au sein du conseil d'administration, Thomas E. Kern a décidé de ne pas y briguer un nouveau mandat. Élu pour la première fois en 2017, Thomas E. Kern a mis une multitude de compétences et d'expériences au service du conseil d'administration, notamment dans les domaines de la gouvernance d'entreprise, de la gestion du personnel et de la gestion stratégique. Hans-Peter Bauer, président du conseil d'administration de SFP Group, déclare à ce propos : « Au nom du conseil d'administration tout entier, je remercie Thomas E. Kern pour son engagement compétent et de longue date, par lequel il a contribué grandement à la réussite et au développement de notre entreprise, et je lui adresse tous mes vœux de réussite pour l'avenir. »

Informations complémentaires

Dr Hans-Peter Bauer
Président du conseil d'administration

Swiss Finance & Property Group AG bauer@sfp.ch

Adrian Murer Group CEO

Swiss Finance & Property Group AG murer@sfp.ch

Swiss Finance & Property Group, Seefeldstrasse 275, 8008 Zurich

Swiss Finance & Property Group (SFP Group) est un important gestionnaire indépendant d'actifs. SFP Group accompagne surtout des clients institutionnels dans tous les aspects du placement immobilier direct et indirect et les transactions respectives sur les marchés de capitaux. SFP Group promeut l'intégration sans failles de ces placements dans le portefeuille global respectif. Swiss Finance & Property SA est une société anonyme fondée en 2001 qui détient une autorisation pour maison de titres de la FINMA en tant que teneur de marché. Fondée en 2006, Swiss Finance & Property Funds SA agit en tant que société indépendante de direction de fonds. www.sfp.ch

Disclaimer

This media release is not being issued in the United States of America and should not be distributed to U.S. persons or publications with a general circulation in the United States. This media release does not constitute an offer or invitation to subscribe for, exchange or purchase any securities. In addition, the securities of Swiss Finance & Property Group AG, Swiss Finance & Property Ltd and Swiss Finance & Property Funds Ltd have not been and will not be registered under the United States securities act of 1933, as amended (the "Securities Act"), or any State securities laws and may not be offered, sold or delivered within the United States or to U.S. persons absent registration under or an applicable Exemption from the registration requirements of the United States securities laws.